



Datum: 24.01.2018

Medij: Beta

Link: <http://www.beta.rs>

Autori:

Tem: Aleksandar Vulin, ministar, Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane

Napomena:

Naslov: U Domu Vojske obeležen Dan Medija centra Odrana

Svečanošću u Domu Vojske Srbije danas je Medija centar "Odrana" obeležio svoj dana u znak sećanja na 24. januar 1879, kada je u Srbiji izašao prvi broj vojnog lista "Ratnik", čiju tradiciju nastavljaju vojni časopisi i magazin "Odrana", kao i 139 godina vojne štampe u Srbiji.

Ženskoj atletskoj ekipi Ministarstva odbrane i Vojske Srbije, koja je na 48. Svetskom vojnom prvenstvu u maratonu osvojila bronzanu medalju, dodeljena je Vojna spomen-medalja za dostignuća u sportu.

Priznanje je poručnici Neveni Jovanović, desetaru Nataši Ćulafić i vojnoj službenici Kseniji Bubnjević uručio ministar odbrane Aleksandar Vulin .

On je uručio i Novinarsku nagradu "Ivan Marković", koja je za 2017. godinu, pripala novinarki RTS-a Ani Manojlović, za prilog "Poziv za vojnu vežbu" emitovan 5. jula prošle godine u emisiji "Oko magazin" na Prvom programu Javnog servisa.

Najbolji sportista Vojske Srbije u godini za nama je potporučnik Stefan Vukadinović, pripadnik Centra za obuku podoficira Komande za obuku i član atletske reprezentacije Srbije.

Najuspešnija sportska ekipa u praktičnom streljaštvu je IPSC – "Kobre" u sastavu - kapetan korvete Igor Ignjatović, zastavnici Branislav Bulatović, Milovan Janković, Mićo Vorkapić, Igor Novaković, Dejan Nikić i Vladimir Stojiljković – Bataljon Vojne policije specijalne namene "Kobre". Ministar Vulin poručio im je da borba nikad ne prestaje i da reči - istina i odgovornost najbolje objašnjavaju suštinu angažovanja i poziva Medija centra "Odrana".

"Odgovornost prema tradiciji koju imamo, kao i prema svim onim ratnicima koji su slavno ime srpske vojske ispisali vrednim ponavljanja i pamćenja... I druga reč, istina. Da je uvek govorimo o svom narodu i vremenu u kome živimo, ali i onome vremenu u kome smo živeli, da se ne zaboravi nijedno slovo i nijedno iskustvo naših ratnika", kazao je Vulin, a prenelo Ministarstvo odbrane Srbije.

On je dodao da se zbog toga njihova imena, dela i njihovi životi moraju beležiti, jer su vredni ponavljanja.

Vulin je kazao da Medija centar "Odrana" treba da nastavi sa svojim upornim i vrednim radom na učenju, stvaranju, na otkrivanju novih puteva vojne misli, ali i na razumevanju potreba Srba.

Direktor Medija centra "Odrana" Stevica Karapandžin potvrdio je da je ustanova i prethodne godine, kao i do sada, nastojala da bude dostojni nastavljatelj tradicija naših prethodnika, osnivača časopisa Ratnik i neimara Ratničkog doma.

Na svečanosti su u znak zahvalnosti što je Medija centar "Odrana" u 2017. godine uspešno saradjivao sa brojnim institucijama i pojedincima dodeljeno je nekoliko priznanja.

Priznanja su u oblasti novinsko-informativne delatnosti dodeljena najuspešnijoj saradnici magazina "Odrana" Mileni Miletić, iz oblasti izdavačke delatnosti pukovniku u penziji Nikoli Mariću, kao i Veljku Djuriću Mišini za Fotomonografiju "Ratnički dom" u kojoj su autori hronološki predstavili prethodnih 85 godina trajanja tog zdanja.

Iz oblasti promocije kulture nagradjen je direktor Akademije umetnosti Dušan Djoković sa kojom je Medija centar "Odrana" realizovao nekoliko značajnih projekata, navodi se u saopštenju.

Za svesrdnu pomoć i saradnju u realizaciji tematskih tribina na 62. Medjunarodnom sajmu knjiga,



**Datum:** 24.01.2018

**Medij:** Beta

**Link:** <http://www.beta.rs>

**Autori:**

**Teme:** Aleksandar Vulin, ministar, Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane

**Napomena:**

**Naslov:** U Domu Vojske obeležen Dan Medija centra Odbrana

---

zahvalnica je uručena brigadnom generalu Željku Petroviću, komandantu Prve brigade KoV-a. Plaketa Ministarstva odbrane za najistaknutijeg saradnika ove godine dodeljena je Dušanu Babcu koji je već dugi niz godina među najtiražnijim i najčitanijima autorima Medija centra "Odbrana".